
 施設に来た目的

受付 練習･教室 大会(出場) 大会(観戦) 遊び 健康増進 その他 合計
7 46 40 1 1 7 0 102

6.9% 45.1% 39.2% 1.0% 1.0% 6.9% 0.0%

問　施設管理の状況についてお聞かせください

問-Ａ　使用する施設（公園含む）の管理状況（整備・手入れ）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
72 23 7 0 102

70.6% 22.5% 6.9% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｂ　職員の対応

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
81 20 1 0 102

79.4% 19.6% 1.0% 0.0%

『不満・やや不満』との回答なし。

問-Ｃ　清潔感（清掃状況）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
75 23 4 0 102

73.5% 22.5% 3.9% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

《中山公園利用者アンケート集計結果》

◆愛想がない人がいる。挨拶がない。
　⇒全職員に積極的な声掛けや挨拶を励行するよう指導いたし
　ます。

◆下駄箱にゴミが入ったまま。（体育館）
　　⇒注意意識をもって、確認（清掃）いたします。

◆ワイヤレスマイクの接触が悪く途切れる。（野球場）
　⇒グラウンド内で使用する場合、稀に途切れることがあるようです。
　今のところ機器には問題がないとの結果でしたので、今後の状況
　を注視し対応いたします。
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令和4年９月に実施いたしました『利用者アンケート』にご協力いただき，ありがとうございました。



問-Ｄ　その他（上記以外で「やや不満」「不満」と感じること）

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）
◆バッティング練習の際の飛球対策を行っていただきたい。（野球場）
　⇒これまで、防球ネットの無い部分から場外へ飛球することがありましたが、１塁側へ全長42ｍ、高さ13ｍの防球
　ネットを増設いたしました。

（人）

中山公園は児島地区の運動・スポーツの拠点として，大会等の行事が頻繁に開催されており，ま
た山間に位置するため，自然に恵まれ，園路が起伏に富んでいることから，ウォーキング愛好者
が非常に多い公園です。

今回頂きました多くのご意見を参考に，皆様が満足してご利用頂けるよう，改善できるものは早
急に実施し，直ちに実施できないものについては，今後の課題として，倉敷市と対策を検討するな
ど更に利用しやすい公園づくりを目指してまいります。


